

就俄连环袭击造成重大伤亡 习近平李克强分别致慰问电

一辆无轨电车发生爆炸至少14人丧生

俄伏尔加格勒再遭恐怖袭击

新华社北京12月30日电 国家主席习近平今天就俄罗斯伏尔加格勒遭受连环恐怖袭击造成重大人员伤亡,向俄罗斯总统普京致慰问电。当天,国务院总理李克强就此向俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫致慰问电。



俄罗斯南部城市伏尔加格勒一辆无轨电车30日发生爆炸,致死至少14人。

这是这座交通枢纽城市两天内第二起恐怖袭击。伏尔加格勒火车站29日中午遭遇自杀式爆炸袭击,两起袭击已致至少32人死亡,70多人受伤。

分析人士认为,连续恐怖袭击显示,北高加索地区恐怖主义、宗教极端主义势力向俄罗斯腹地蔓延,索契冬奥会开幕前,俄重要目标城市遭受袭击的可能性上升。



这是伏尔加格勒拍摄的无轨电车爆炸现场。新华社发

12月30日,工作人员在伏尔加格勒的火车站清理爆炸现场。伏尔加格勒火车站29日中午发生自杀式爆炸袭击。30日,爆炸现场的清理工作仍在继续。新华社记者 贾宇辰 摄



俄调查部门认定,爆炸是反政府武装所为,试图破坏索契冬奥会。

俄罗斯车臣共和国反政府武装头目多库·乌马罗夫今年7月要求武装人员给索契冬奥会制造麻烦。他要求袭击俄罗斯重要的基础设施,甚至不排除袭击核电站。

连环袭击

中国现代国际关系研究院俄罗斯研究所所长冯玉军认为,索契冬奥会开幕在即,北高加索地区恐怖主义、极端主义势力针对冬奥会的大规模、连环袭击可能会进入一个高潮。如果索契冬奥会成功举办,对普京本人、对改善俄罗斯国家形象、展示俄罗斯尤其是南部地区经济吸引力而言有重要意义,一旦索契冬奥会发生恐怖袭击,对普京、对俄罗斯政府的伤害会很大。新华社特稿

定性恐怖

俄联邦调查委员会在一份声明中说:“上午8时10分,伏尔加格勒15A号电车发生爆炸。至少10人死亡,15人受伤。电车完全被毁。”

俄罗斯卫生部官员晚些时候说,死亡人数增至14人,受伤人数增至28人。

爆炸发生在早高峰时段,非常强烈,震碎周围建筑物的玻璃。电视画面显示,无轨电车仅剩扭曲、烧毁的残骸。车顶被掀翻,碎片四散街头。联邦调查委员会发言人弗拉基米

尔·马尔金告诉俄媒体记者,调查机构已就恐怖行为嫌疑和非法携带武器展开刑事调查。

无人认领

联邦调查委员会发言人马尔金30日晚些时候说,初步判定,一名男性自杀式恐怖袭击者引爆爆炸装置。初步调查显示,爆炸物相当于4公斤三硝基甲苯(TNT)炸药,其成分与前一天火车站爆炸袭击所用爆炸物相同,可能是在同一个地方制作。

伏尔加格勒火车站发生爆炸后,俄国家反恐委员会在一份声明中说,“初步迹象显示,爆炸由一名女性自杀式炸弹袭击者制造”。联邦调查委员会认定,火车站爆炸是恐怖袭击,爆炸相当于10公斤TNT当量。

两天内发生的这两起袭击暂时均无人认领。

爆炸发生时,距索契冬奥会开幕大约40天。伏尔加格勒距索契不到700公里,是连接俄罗斯中央联邦区、伏尔加联邦区、索契所在南部联邦区的交通枢纽。

国际社会纷纷谴责俄火车站恐怖袭击

深切同情,呼吁将这一“令人发指”行径的实行者绳之以法。

欧洲理事会主席范龙佩在一份声明中说:“我最强烈地谴责今晨发生在伏尔加格勒的这起穷凶极恶的恐怖袭击事件。我向遇难者家属致以

深切哀悼。”

美国国务院发言人普萨基29日发表简短声明,对当天发生在伏尔加格勒火车站的恐怖袭击予以强烈谴责,强调美国“支持俄罗斯民众反对任何形式的恐怖主义”。

外交部:安倍关闭对话大门

中国人民不欢迎他

新华社北京12月30日电(记者 杨依军)外交部发言人秦刚30日在北京说,安倍自己关闭了同中国领导人对话的大门,中国人民不欢迎他,中国领导人不可能同这样的日本领导人对话。

当天的例行记者会上,有记者问:日本首相安倍晋三参拜靖国神社后表示,希望就其参拜行为当面向中、韩领导人作出说明,并构建同中、韩的友好关系。中方对此有何回应?

秦刚说,安倍上台以来,在对华关系上玩弄两面派手法,接连采取损害中日关系大局、伤害中国人民感情的错误行动。此次又变本加厉,不顾中方坚决反对和严正交涉,执意参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,公然背弃中日四个政治文件的原则和精神,严重破坏中日关系的政治基础,其所谓“重视”发展对华关系、希望与中国领导人对话的虚伪性暴露无遗。

“事实上,安倍自己关闭了同中国领导人对话的大门,中国人民不欢迎他。”秦刚说,安倍现在要做的是向中国政府和人民承认错误,改弦更张。

记者追问:中国人民不欢迎安倍,是否意味着中方将全面终止与日本领导人的高层接触,今后不在任何双边场合与其会面?

秦刚说,安倍在中日关系上打错算盘,一错再错。他参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,这些甲

级战犯是日本军国主义侵略战争的策划者、发动者和实施者,是远东军事法庭判决的历史罪人,手上沾满受害国人民的鲜血。他们是法西斯,是亚洲的“纳粹”。

秦刚指出,安倍参拜甲级战犯,实质上就是要颠覆东京审判,美化日本军国主义对外侵略和殖民统治历史,否定世界反法西斯战争成果及二战后的国际秩序,是对人类良知的肆意践踏和对公理正义的狂妄挑衅。对这样的日本领导人,中国人民当然不欢迎,中国领导人也不可能同他对话。

又有记者问:中方是否将全面中止中日交往与合作,包括民间交往?

秦刚指出,安倍执意参拜靖国神社,蓄意破坏中日关系政治基础,给中日两国交往与合作制造了严重障碍。其所作所为违背中日两国人民意愿,终将损害日本自己的利益。中日关系出现今天这样严峻局面,安倍难辞其咎。

秦刚表示,中日关系是重要的关系。连日来,日本国内越来越多的有识之士、新闻媒体和普通民众对安倍的错误言行纷纷提出批评和质疑。他们是重视中日关系、爱护中日友好的。

他说,相信日本国内有良知、爱和平、重友好者大有人在。“我们愿同他们一道,本着‘以史为鉴、面向未来’的精神,在中日四个政治文件基础上共同维护历史正义和中日关系大局。”

中国驻日大使撰文批驳安倍“拜鬼”

据新华社东京12月30日电 中国驻日本大使程永华30日在日本《每日新闻》发表题为《发表“不战誓言”找错了地方》的署名文章,严词批驳日本首相安倍晋三参拜靖国神社的行径。

文章说,中方一贯区别对待日本军国主义分子和日本人民,区别对待战犯和普通士兵,认为日本军国主义发动的战争使中国人民蒙受巨大灾难,日本人民也深受其害,那场战争的责任应由一小撮军国主义分子来负。我们对普通民众祭奠自己的亲属不持异议,但日本领导人参拜涉及对侵略战争性质和责任的认定,中方绝对不能接受。

安倍首相参拜后发表谈话,声

称参拜是基于对过去历史的反省,坚持“不战誓言”。但是安倍在靖国神社发表“不战誓言”是找错了地方,也让世界上有良知的人对有关表态产生强烈反感和质疑。

安倍首相强调无意伤害中韩两国人民的感情,愿本着诚意发展中日友好合作关系,并希望有机会向中国领导人直接做出说明。但是,日本领导人到美化侵略战争的靖国神社去参拜,国际社会和中国民众看到的是其对当年加害者表达的“敬意”和“尊崇”,想起的是当年日本军国主义者发动侵略战争,给中国人民和亚洲邻国带来的深重灾难。没有以史为鉴,就不能面向未来,中日关系也不可能坚持正确的发展方向。

朝称安倍参拜等于向亚洲人民宣战

据新华社电 朝鲜官方媒体12月30日谴责日本首相安倍晋三参拜靖国神社,称那“相当于对亚洲和世界其他地区的人民宣战”。

朝中社在社论中说:“日本首相(安倍)参拜靖国神社以及所发表的言论,与过去那些战犯的行为有共

同之处,后者曾悍然入侵朝鲜和其他亚洲国家并称之为‘征服朝鲜’和‘大东亚新秩序’。”

提及日本重新制定防卫政策和国家安全战略,朝中社指责,这是“为再次发动侵略强化法律和宪法准备”。

德《明镜》周刊称美国安局给网购电子产品安装间谍软件

据新华社柏林12月29日电 德国《明镜》周刊29日援引美国国家安全局(NSA)内部文件报道说,该机构秘密在消费者网购的电脑、硬盘、路由器等电子产品上安装间谍软件或对硬件做手脚,然后再发货给消费者。

报道说,国家安全局会将一些经网络订购的电子产品中途转运到自己的秘密工厂,在包括思科、三星、戴尔、西部数据等主要厂商的产品中安置“后门”。国家安全局还得到其他美国情报机构的配合,技术人员有时会乘坐联邦调查局的专机到指定地点安装监控软件或设备。

此外,国家安全局还会利用微软视窗操作系统发送的错误报告,判断目标计算机有什么漏洞,并利用木马程序等恶意软件进行攻击。

报道称,国家安全局还成功实现了对“SEA-ME-WE-4”海底光缆的监控。作为通讯基础设施,这条始于法国马赛的大规模海底光纤连接了欧洲、北非、海湾地区和东南亚的多个国家。

美国国家安全局目前拒绝评论这一报道。思科公司发表声明说,公司没有和任何政府机构合作,也没有在产品中安装后门。

为时代欣赏, 是对于细节的执着!

新K5代言人: 吴秀波

阿富汗首都迎来入冬第一场雪

这是12月30日拍摄的阿富汗喀布尔街头雪景。

当日,阿富汗首都喀布尔迎来今年入冬的第一场雪,降雪量较大,市民纷纷上街扫雪。同时,用于取暖的木材加大了供应量,但价格有所上涨。

新华社记者 赵乙深 摄



T型格调 精英礼遇

2013年12月14日-2014年1月31日,进店试驾新K5 T-GDI车型,拍照并写下感受,发表微博并@东风悦达起亚,或将此内容在微信朋友圈分享,并将截屏发送给东风悦达起亚官方微信,即可获赠电影票两张,还有机会赢取Bose耳机大奖。购买新K5 T-GDI动力车型,即可获赠iPad air。

活动详情请咨询当地经销商 东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

河南新裕隆 东风悦达起亚河南首家5S旗舰店 0371-65590188 全国销量冠军/金牌专营店 地址:花园路中段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)